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				Milí čtenáři,

				netuším, jaký je Váš názor na elektromobilitu, ale řada mých přátel si myslí, že je to nesmysl. Ne, že by to bylo důležité, ale v tomto smyslu se vyjadřuje i řada vrcholných politiků. Někteří lidí si myslí, že elektromobily nejsou špatné, „ALE“…

				Úplně jiný názor má nejbohatší člověk na planetě, který na naše „ALE“ nedbá a v sousedním Německu si bezostyšně otevřel novou automobilku a jeho Tesla je jedním z nejprodávanějších vozů na evropském trhu.

				V souvislosti s událostmi na Ukrajině, kdy se většina západních zemí škrábe na hlavě, jak rusákům zavařit, když jsme všichni závislí na jejich plynu a ropě, do otevřené války se logicky nikomu jít nechce, tak omezovat spotřebu fosilních paliv dává smysl, že jo? Množí se rovněž zprávy o tom, že se blíží doba, kdy bude možné začít běžně v automobilech využívat motory na vodíkový pohon. 

				Jak známo z mluvnice, „ale“ je spojka odporovací. „Alelidé“ nic nevyvracejí, ani nepopírají, nýbrž jenom všemu kladou odpor. Nepopírají, že dva krát dvě jsou čtyři, dají jen najevo, že na tom tak mnoho nezáleží, že si tu čtyřku můžete strčit za klobouk a že jsou na světě důležitější fakta. Například, ano pane souhlasím, „ALE“ dvakrát tři je šest. Být „Alečlověkem“ má své výhody! Máte vždy intelektuální převahu, s níž opravujete a odkazujete do náležitých mezí. Nemusíte nic dělat, protože k zaujímání stanoviska máte své „ALE“. Například, klidně bych pomáhal uprchlíkům „ALE“... A v poslední řadě jako „Alečlověk“ získáváte hluboké uspokojení z toho, jak úspěšně otravujete druhé lidi!

				Tento týden nás poctila návštěvou Česká školní inspekce. ALCEDEM se nám prohnaly tři milé dámy, které chtěly kromě všech možných i nemožných papírů vidět i děti v kroužcích. Návštěv ČŠI jsem za svůj profesní život zažil několik, ty předchozí šly hlavně po „papírech“, příjemná změna. Mimo jiné se nás ptaly, jak zjišťujeme, co od nás rodiče a děti očekávají. 

				Neradi volíme anonymní dotazníkovou formu a raději si o tom s dětmi i jejich rodiči povídáme. V osobním kontaktu se totiž lidé chovají zodpovědněji. Přesto, pokud tyto řádky čtete a máte nápad, co bychom na příští školní rok měli připravit, případně vám v loňském roce v naší nabídce něco chybělo, napište nám na jaroslav.hlinsky@alcedovsetin.cz. V nejbližší době totiž začneme připravovat nabídku kroužků na další školní rok.
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				Média mají opět žně. Kromě toho, že bude všechno ultra drahé (benzin, nafta, potraviny) a my budeme strašně chudí, tak je stále v záloze koronavirus. Předchozí dva roky jsme v úvodníku otiskovali článek a já neodolám a rád bych jej sem dal do třetice všeho dobrého: „Jeden starý příběh vypráví, kterak si Bůh svolal čelné představitele tří nejmenovaných národů, aby jim oznámil, že za tři dny bude konec světa, potopa, na niž nevypluje žádná archa, prostě konec, šlus. První zástupce svolal své lidi a řekl: Hřešili jsme, za tři dny je konec, buďte pokorní, ať se dostanete do ráje. Druhý udělal totéž a pravil: bude konec světa, my se dostaneme do ráje, tak se všichni ještě tři dny veselte, radujte, i alkohol je povolen. Praotec Čech svolal také své souvěrce a pravil: Nesu dobrou zprávu. Na to, abychom se naučili žít pod vodou, máme plné tři dny času“. Radkin Honzák, portál Psychologie.cz (5. 4. 2020). Přeji nám, abychom, až budeme chudí, byli zdraví a bohatí na duchu.

				Velký prostor dubnového zpravodaje věnujeme Dnu Země a problematice životního prostředí. O tom, jak se nám krásně vydařily velikonoční programy, SULPPA pro lektory a jakých úspěchů dosáhli naši sportovci, se dozvíte v reportážích. 

				Post scriptum

				Bohužel Alelidi jsem nevymyslel já, ale Karel Čapek, který o nich napsal krásný fejeton v Lidových novinách 30. 12.1934

				 Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Řadu akcí zaměřených na ochranu přírody a environmentální výchovu chystají na duben ALCEDO a Město Vsetín v rámci „Týdne pro Zemi 2022“. 

				Vše se bude točit kolem mezinárodní iniciativy Den Země. Ten je v současnosti největším svátkem, který slaví lidé společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. Dnes se k této tradiční akci hlásí víc jak miliarda lidí ve 175 státech světa. 22. duben, který je oficiálním datem Dne Země se označuje za datum vzniku moderního environmentálního hnutí. Jeho cílem je upozornit veřejnost na nemoci, které trápí naši planetu a nabídnout jednoduché prostředky, kterými může pomoct každý z nás. Nemůžeme zachránit celý svět, je ale důležité brzdit aktivity, které by lidstvo mohly přivést do záhuby. Naše planeta, i když bude nemocná, dokáže přežít. My, lidé, na nemocné planetě žít nedokážeme. 

				Ve čtvrtek 21. 4. proběhne v okolí terénního střediska Alceda Hájenka Na Novém světě v Semetíně jedenáctý ročník zážitkové soutěže týmů o přírodě v přírodě, letos pojmenované “outdoorový Ekouš“. 
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				„Soutěž je určena pro žáky II. stupně základních škol a víceletých gymnázií. Cílem je prověřit znalosti žáků v environmentální oblasti a přiblížit jim zážitkovou formou poznávání vztahů a souvislostí mezi lidmi a přírodou“, uvádí garant soutěže Lukáš Kamas.

				Den Země, s programem pro děti z mateřských škol a žáky základních škol, připravujeme na pátek 22. dubna 2022 od 9 do 12 hodin v Panské zahradě. Společně s dalšími vsetínskými organizacemi, které se na programu podílejí, se budeme učit poznávat stromy, rostliny a živočichy naší přírody, vnímat přírodu všemi smysly, seznamovat se s tradičními řemesly, jezdit na raftech s Tomíky. Účast přislíbila Kamila Křupalová se svými zvířecími svěřenci ze Záchranné stanice v Hošťálkové. Ve spolupráci s městem Vsetín a Technickými službami připravujeme stanoviště na seznámení s novinkami ve třídění odpadů a nápady na minimalizaci odpadů. Pro dospělé bude připravená kavárna s fairtrade sortimentem a dětem i dospělým bude k dispozici vodní bar. 

				V pátek 22. dubna od 20 hodin v Rockovém klubu Beseda na Vsetíně zahraje Koncert pro Zemi vsetínská Docela kapela. Možná zazní také skladba Svačina, se kterou kapela vystoupila v televizi a nyní má na jedné ze sociálních sítí již téměř 5 milionu shlédnutí. Nudit se tedy zaručeně nebudou mladší ročníky, ani dospělí. Jako hosta si pozvali známé vsetínské uskupení Waťák – Kabát revival, který je na scéně již 22 let. „Byli jsme mile překvapeni, že nás členové Docela oslovili a rádi jsme nabídku přijali“ řekl Pavel Bartoň, basák z Waťáku, který je zároveň manažerem kapely Docela.

				Tyto tři akce doplní Oslava jarních květů , což je fotografická soutěž pro žáky II. stupně základní školy a studenty středních škol a Výtvarná soutěž „Příroda kolem nás“, která je určena žákům I. stupně základní školy.

				Týden pro Zemi 2022 finančně podpoří město Vsetín, ALCEDO a VaK Vsetín.
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				Ve čtvrtek 21. dubna 2022 proběhne na Hájence v Semetíně outdoorová soutěž s environmentální tématikou – EKOUŠ. Čtyřčlenné týmy z 2. stupně základních škol přijedou poměřit své znalosti, dovednosti a taky síly v terénní hře. Pro účastníky připravujeme nejrůznější úkoly a šifry, které prověří jejich znalosti přírody, logické uvažování a schopnost efektivně spolupracovat a komunikovat v týmu. To všechno pod časovým tlakem, ale zároveň v krásném prostředí okolí Hájenky. Celá akce je koncipovaná tak, aby účastníci byli ve velmi blízkém kontaktu s přírodou a vyzkoušeli si věci, které běžně nedělají. Na deseti stanovištích mohou získat body podle úspěšnosti v daném úkolu, ale rozhodující bude i čas. Vítězný tým získá nově vytvořenou putovní trofej, kterou bude na škole opatrovat až do dalšího ročníku. I když se jedná o soutěž, kde vítěz je jen jeden, tak hlavní myšlenkou EKOUŠE pořád zůstává společné poznávání a prožitkové učení o přírodě v přírodě a v tomto duchu bude celá akce vedena. Přípravy jsou v plném proudu a my už se nemůžeme dočkat, až se budeme společně na Hájence věnovat tomu, co má opravdový smysl – poznávání přírody a osobnostnímu růstu.

				Lukáš Kamas

				Garant soutěže EKOUŠ
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				EKOUŠ - SOUTĚŽ TÝMŮ O PŘÍRODĚ V PŘÍRODĚ
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				Srdečně Vás zveme na soutěž ve skákání přes švihadlo, která se uskuteční 

				dne 23. 4. na Střední odborné škole Josefa Sousedíka Vsetín, Benátky 1779, ve velké tělocvičně.

				 

				Soutěž bude zahájena pro účastníky i diváky v 9.30 hodin. Skákání přes švihadlo neboli Rope skipping v ALCEDU trénujeme již sedmým rokem. Máme za sebou mnoho soutěží, a proto jsme se rozhodli uspořádat druhou rope skippingovou soutěž ve Zlínském kraji.

				Pevně doufáme, že se zapojí i Vsetínské základní školy, pro které je soutěž také určena. Mimo to je určena i pro všechny DDM, SVČ a jiné.

				Přihlášky zasílejte do 18. 4. 2022 na stefanie.zonygova@alcedovsetin.cz. 

				Kontaktní osoba: Stefanie Zonygová, trenér Rope skipping

				Telefon: 739 161 034, email: stefanie.zonygovavalcedovsetin.cz

			

		

		
			
				Skippy cup 2022
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				VELIKONOČNÍ PŘÍPRAVY

			

		

		
			
				Dolní náměstí se chystá na oslavy svátků jara. Ve spolupráci s městem Vsetín a Domem Kultury jsme instalovali velikonoční výzdobu z vrbového proutí, které jsme vypěstovali u Hájenky v Semetíně.

				Oslavy budou ukončeny na Zelený čtvrtek 14. dubna jarmarkem na Dolním náměstí nazvaným Valašské Velikonoce, který pořádá Dům Kultury.

				V prostoru u městského úřadu, kde před vánočními svátky děti z mateřských škol zdobí vánoční stromky, se můžete potěšit dětmi nazdobenými březovými snítkami, tentokrát velikonočními. 
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				V prvním dubnovém týdnu jsme v Alcedu přivítali více než 200 dětí z mateřských a základních škol na našich tradičních velikonočních programech. Zahájení proběhlo v hlavním sále, kde na děti čekala opravdová cimbálová muzika s moderátorem, který všechny seznámil jak s významem velikonočních svátků, tak i s náplní jednotlivých dílen. Nebylo to ovšem jen tak obyčejné povídání – ostatní členové realizačního týmu předvedli, jak vypadalo dříve koledování, vynášení Mařeny a samozřejmě i náš tradiční šmigrust. Na dílnách si děti vyzkoušely upéct skořicové jidášky s medem (které pak i ochutnaly), vyrobily si ovečku z borovicové šišky a v hudební dílně si vyzkoušely hraní na nejrůznější perkusní nástroje se zaměřením na zvuky jarní přírody. Pro paní učitelky byl připraven workshop pletení z proutí s Michalem Olivou. Na všech dílnách panovala pohodová a přátelská atmosféra. Věřím, že si děti odnesly, kromě ovečky a plných bříšek, i spoustu krásných a užitečných zážitků, které jistě využijí během přicházejícího jara.

				Lukáš Kamas

				Garant velikonočních programů
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				Chceme růst a neustále se zdokonalovat v lektorské činnosti, a proto nám jeden víkend prostě nemůže stačit. První víkend v dubnu jsme se opět setkali na místě činů budoucích a podnikli cestu do hlubin lektorovy duše. Tentokrát jsme se více zaměřili na specifika tvorby programu, uvádění aktivit, práci s cíli a zpracování získaných prožitků z nejrůznějších aktivit. Své zkušenosti s námi přijel sdílet i Mikin z brněnských Lužánek, který nás provedl problematikou tvorby a naplňování cílů – a to samozřejmě zážitkovou formou.

				Věřím, že dubnové setkání na Hájence bylo velmi inspirativní v mnoha oblastech. Bylo naplněno opravdovými emocemi a to k zážitkové pedagogice neodmyslitelně patří. Po náročném víkendu jsme hned v pondělí zrealizovali náš první pobytový program a tím zahájili jarní sezónu výukových programů na Hájence. Jsme připravení a odhodlaní a rozhodně budeme páchat dobro, co nám budou síly stačit.

				Lukáš Kamas

				Šéflektor výukových programů na Hájence
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				Setkaní lektorů na Hájence vol. 2
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				36. ročník Okresního kola soutěže dětí a mládeže v programování

			

		

		
			
				Zájemcům o programování byl určen již 36. ročník okresního kola soutěže dětí a mládeže v programování, který proběhl 25. března 2022 v dopoledních hodinách na vsetínském Masarykové gymnáziu. Organizátorem soutěže bylo ALCEDO a Masarykovo gymnázium Vsetín. Cílem soutěže je motivovat žáky a studenty k tvořivému využívání digitálních technologií, nových programů a zároveň jim umožnit změřit své dovednosti v programování. 11 mladých programátorů vytvářelo programy na řízení semaforu, převod čísel z desítkové do binární soustavy a vyhledávání palidromů v textu.
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				1. kolo Národní poháru v tradičním karate, Luhačovice 2022

			

		

		
			
				V sobotu 26. března 2022 se v Luhačovicích konalo 1. kolo Národního poháru v tradičním karate, které pořádala Česká asociace tradičního karate. Byla to první soutěž v tomto roce a za Sportovní klub policie Vsetín, kteří trénují v Alcedu, startovalo na tomto turnaji 19 závodníků, kdy barvy Vsetína reprezentovalo 9 závodníků z Ukrajiny, z Oděsy a Khmelnytskyi. Těchto 19 závodníků vybojovalo celkem 30 medailí, z toho bylo 14 zlatých, 1 stříbrná a 15 bronzových. 

				Zlaté medaile vybojovali Martin Káčer, Kostian Kovalov, Nela Navrátilová, Veronika Hrabovan, Elizavet Galetska, Kostiantyn Chornyi, Vlad Ploshchynskiy a Karolína Bačová. 

				Jedinou stříbrnou medaili pro Vsetín vybojovala Julie Čalová a bronzové medaile přidali v dalších disciplínách ti co už před tím získali zlaté nebo stříbrné. Potom dalšími byli Kyrylo Chornyi, Amálie Žídková, Pavlína Křupalová, Ondřej Čížek, Regina Jakubová a Veronika Ježíková.

				 

				„Po covidu, kdy se vlastně znovu rozjíždíme a kdy hodně talentovaných závodníků ze Vsetína přestalo závodit, tak jsem rád, že těch našich 10 závodníků, podpořilo dalších 9 z Ukrajiny. Byla to podpora veliká, kdy jsme se na chvíli vrátili zpět do dob, kdy toto byl pro nás standart. Měl jsem je možnost měsíc trénovat a jsem jim vděčný za způsob, jakým nám řekli děkuji. Naši s nimi rádi trénují, protože opravdu mají bojového ducha“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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				V sobotu 26. 3. se v ALCEDU konal 2. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo. Zúčastnilo se jej 22 závodníků ze vsetínského ALCEDA.

				Soutěž byla určena pro všechny skokanky z ALCEDA, aby si před první velkou soutěží znovu vyzkoušely průběh soutěže a byly připraveny na soutěže v jiných městech. Všem účastníkům se dařilo a po celý den panovala dobrá nálada. Děti si mimo jiné užily zábavu na Airtrackové podložce a lezecké stěně. Součástí byla i prohlídka Zookoutku v Alcedu. Poděkování patří Kayaku Safety Systems Europe a.s. za dárkové předměty. 

				Všem děkuji za podporu a týmovou spolupráci.

				Stefanie Zonygová
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				ALCEDO CUP 2022
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				Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.

				KLUB	250 Kč/hod.

				Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč

				Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 250 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	500 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 100 Kč/den

				Zvuková aparatura	700 Kč/den

				Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	300–1 500 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	200–500 Kč 1 ks

				Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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VYTVARNA VERNISAZ A VYHLASENI VITEZO PROBEHNE NA FACEBOOKU A WEBU ALCEDA 6. 5. 2022. "0 OGENENT VYHERG VAS BUDEHE DALE INFORHOVAT.

£

KONTAKTNI 0508A: STEFANIE ZONYGOVA, 739 161 034, STEFANIE.ZONYGOVAALCEDOVSETIN.CZ
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ZELENY KONTEINER NA SKLO

ANO

Do zeleného kontejneru mdzeme vhazovat jakékoliv sklo,
napriklad lahve od vina, alkoholickych i nealkoholickych
napojl, sklenice od kec¢upt, marmelad ¢i zavarenin. Patfi sem
také tabulové sklo z oken a ze dvefi. Vytiidéné sklo neni nutné
rozbfjet, bude se dale tfidit! Pokud jsou vedle sebe zeleny a bily
kontejner, vhazujeme do bilého ¢iré sklo a do zeleného sklo
barevné.

NE

Do téchto nadob nepatfi keramika a porcelan. Nepatfi sem
ani autosklo, zrcadla nebo tfeba dratované sklo, zlacena
a pokovovana skla. Vratné zalohované sklo patfi zpét
do obchodu.

polprc =
(OBEC e e sYSTEMU EKOENOM.
ealclomes

ANO KOVOVE

Do kontejnert na kovy patfi drobnéjsi kovovy odpad, ktery Ize skrz otvor
bez problémt prostréit - typicky plechovky od napojd a konzerv, kovové
tuby, alobal, kovové zatky, vicka, krabicky, hrebiky, Sroubky, kancelarské
sponky a dalsi drobné kovové odpady. Na sbérné dvory Ize kromé téchto
mensich odpadt odvazet i dalsi kovové odpady - trubky, roury, plechy,
hrnce, vany, kola a dalsi objemnéjsi predméty. Samostatnou kapitolou
jsou kovové elektrospotrebice, které 1ze na sbérnych dvorech odkladat
pouze kompletni.

NE ;&-ww;.;:;ﬂ
Do kontejnert urcenych pro sbér kovil na ulici nepatfi plechovky od barev mef,::’,:

ajinych nebezpecnych latek, tlakové nadoby, ani domaci spotfebice ajind [ wwisidia  wwstotomar
vyslouzila zafizeni slozena z vice materialt. Tyto druhy odpadt se tridi

na sbérnych dvorech samostatné. Nepatfi do nich ani tézké nebo toxické

kowvy, jakou jsou olovo ¢i rtut. Samostatnou kapitolu pak tvofi autovraky,

které prevezmou a doklad o ekologickeé likvidaci vystavi na vrakovistich.

(sestaveno s vyuzitim materiald spole¢nosti EKO-KOM, a.s., redakéné kraceno) J. Hlinsky
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MESTO VSETIN





OEBPS/image/T_BOR_BRAZILSK_HO_JIU_JITSU_kopie.jpg
Primstsi

TABOR BRAZILSKEHO JIUJITSU

Na tébore se sezndmime se zdklady brazilského jiu-jitsu
a hravou formou budeme bojovat o znovunavrédceni
cerného pdsu Arnosta Gracieho, jenz mu byl ukraden.

Cilem je iiFastniky nauéit
zdkladnim ctnostem bojownika,
coZ nebude probihat

Jen v telocvieng, ale i venku.

www.alcedovsetin.cz
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V ndvaznosti na vsetinsky Den Zemeé 2022 jsme p¥ipravili fotosoutéz na téma

OSLAVA JARNICH KVETU

etin.czdoZ. 5.2022.
uvedie:

il: e@alcedovsetint.
oite na e-mail: denzeme@a et ety
Fom%r?i%retézto\fg-e::nlu napiste QOSLAVA JARNICH K e
e - .
& . afie 1.kategorte: . ftlilxs!g
P fﬂ:?i;meni 7. kategorie: 2
- jménod "
- )vékové. kategorie
- telefonni rontakt

Z kazdé kategorie vybereme 3 fotografie, které budou ocenény.

0 ocenéni vyhercii vds budeme ddle informovat. ALCEDO

Zaslanim fotografie prohlasujete, Ze jste jeji autor, a souhlasite se zvefejnénim a pouZitim k propagacnim ticelitm ALCEDA.

Vernisdz a vyhlaseni vitézii probéhne na facebooku a webu ALCEDA 6. 5. 2022.

Kontaktni osoba: Lenka Novotnd, 605 780 430, lenka.novotna@alcedovsetin.cz. ﬁ
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ALCEDO

stiedisko v asua plaveckd skola Vsetin

STEZKY KOLEM
BYSTRICKY

’ “’ i DOPORUGENY VEK: 7-12 LET

MISTO: ZS BYSTRICKA, OKOLI BYSTRICKY

TERMIN I: 25. 7. - 29.7. 2022

Bavi té prochazky v lese a hry v prirodé?

Chces poznat noveé pratele a zaZit na tahore spoustu zahavy?

Vlydej se s nami poznat okoli Bystficky!

Priméstsky tabor Stezky kolem Bystricky je piny turistiky, tvoreni a her.
Vydame se po naucnych stezkach v okoli Bystficky a pozname nova mista.
Prochazky spojime s teplym obédem a sportovnimi aktivitami.

S sebou:
svacinu, lahev na piti, prezilvky, pohodineé obleceni, pevnou obuv, plasténku.

Garant tabora: Gréta Dobesova +420 734 643 797

Kontakt a informace: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. /1417 /04
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Zazitkova soutéz tymil o pfirodé v prirodé

OUTDOOROVY EKOUS 2022

Terénni stfedisko Hajenka ,Na Novém svété“, Semetin T

21.DUBNA 2022

Registrace tymii od 9:15 do 9:45
Doprovodny program pro Ucastniky | pedagogy pied i po
hlavni soutézi. Kazda Skola maze wyslat az 2 Gtyrclenné
tymy slozené z Zaki 2. stupne.

Vice informaci v prihlaSovacim formulari,

prihlaSovaci formulér:

oRen

ALCEDO

stredisko volného casu a plavecka 3kola Vsetin

Kontakt: Luka$ Kamas, 731575 846, lukas.kamas@alcedovsetin.cz
PrihlaSeni na: www.alcedovsetin.cz/den-zeme-2022-outdoorovy-ekous-2022
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ZAKLADNI INFORMACE PRO SPRAVNE TRIDENi ODPADU

pLasTY BRI

NE

ANO

Hodit sem muaZeme napfiklad ¢asopisy, noviny, sesity, krabice,
papirové obaly, cokolivzlepenky, nebo knihy. Obalky s féliovymi
okynky sem muZete také vhazovat, zpracovatelé si s tim umi
poradit. Bublinkové obélky vhazujeme pouze bez plastového
vnitiku! Nevadf ani papir s kancelarskymi sponkami.

Ty se béhem zpracovani samy oddéli.

NE

Do modrého kontejneru nepatii uhlovy, mastny, promaceny
nebo jakkoliv znecistény papir. Tyto materialy nelze uz nadale
recyklovat. Pozor, pouZité détské pleny opravdu nepatfi
do kontejneru na papir, ale do popelnice.

Do kontejner( na plasty patfi félie, sacky, plastové tasky, se-
slapnuté PET 1ahve, obaly od pracich, ¢isticich a kosmetickych
pripravky, kelimky od jogurtd, mlécnych vyrobka, balicifolie od
spotfebniho zboZi, obaly od CD diskd a dalsi vyrobky z plastd.
Pénovy polystyren sem vhazujeme v mensich ku-sech.

Naopak sem nepatri mastné obaly se zbytky potravin nebo
Cisticich pripravkd, obaly od Ziravin, barev a jinych nebezpec-
nych latek, podlahové krytiny ¢i novoduroveé trubky.

Obalyxpapivisos Oy Oy £y Oy
blecmatery: b 30 B B

NEVHAZUITE MOKRY, MASTNY,
NEBO JINAK ZNECISTENY PAPIRI

Dikujame Vém, e idte odpadt
www.ekokom.cz  wwwjokiriditcx
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PRIMESTSKY PLAVECKY TABOR 25 _7. = 29. 7. 2022

VELKE KARLOVICE
VDNi SVET -

PRO DETI7-11LET
730-16 HODIN

CENA:2910 KC -

Cena zahrnuje obéd, pitny rezim, material na program, pronajem prostor, lektory.

Program:

Ceka nas 2x denné plavani ve Vodnim svété Velké Karlovice.
Nezapomeneme na prochazky po okoli a tvofeni.

Cely tyden bude doprovazen sportovnimi aktivitami.

Tabor musi byt uhrazen do 20. ¢ervna 2022.
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Mdme pro tebe pfipraveny sportovni hry s prvky bojovych uméni
a nebudou chybét také vytvarné a dalii aktivity, které rozvijeji
predstavivost a fantazii. Rovnomémym rozloZenim viech innosti
budou UGcastnici rozvijet své pohybové a smyslové dovednosti.
Tabor KUNG-FU PANDA | je upraven pro déti pfedskolniho véku.

Termin pro piedskolaky: 7. = 8. 7. 2022
Termin II: 15. = 19. 8. 2022

V.
B .
Cena tdbora pro predskoldky: 850 K¢ n
@ tab [1: 1 950 K& -
e BN —N Kde: ALCEDO

Doporuéeny vék tabora pro predskolaky: 4-6 let
Doporuéeny vék tabora Il: 7-14 let

www.alcedovsetin.cz
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ALCEDO - stredisko volného ¢asu a Plavecké Skola Vsetin

Vas srdecné zve
na soutéz v rychlostnim skakani na Vseting.

SKIPPY CUP 2022

Sobota
23.4.2022
9.00-15.00 hodin

Stredni odborna skola Josefa Sousedika Vsetin, Benatky 1779, VSETIN 755 01

VSTUPNE DIVACI 50,-Kg

STARTOVNE SKOKAN( 350,-Kg

MaZete se tésit na rychlostni skakani jednotlived, dvojic i étvefic, diouhé lano.

Prihlasky zasilejte do 18. 4. 2022 na stefanie.zonygova@alcedovsetin.cz.

ALCEDO;\s

Kontaktni osoba: Stefanie Zonygova, tel.: 739 161034, email: stefanie.zonygova@alcedovsetin.cz.
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AKREDITOVANY VZDELAVACI PROGRAM

Ucéime se a badame s détmi venku

POLYTECHNICKA VYCHOVA, DRUZINY VENKU - formy a metody
vyuky k rozvoji pfirodovédné gramotnosti v MS a SD

Srdecné Vs zveme na vzdélavaci akci, na které Vam predstavime aktivity, pomticky a metodiky z projekt(i a programi LISKY
a Prirodovédného centra Trnka pii DDM Uherské Hradisté i partnerskych organizaci.

TERMIN: dtery 26. dubna 2022, 9.30-15.00 hodin

MISTO: Hajenka Na novém svété, Semetin, Vsetin
http://www.alcedo-vs.cz/ubytovani/terenni-stredisko-hajenka.html

OBSAH:
- Pro¢s détmi do pFirody: environmentalni vychova, smysl a cile, motivace, navaznost na RVP PV,
odkazy a doporuceni na informacni i financni zdroje.

- S détmi v pfirodé v kazdé ro¢ni dobé: metody a cinnosti vhodné pro environmentalni vychovu
i polytechnické vzdélavani - praktické ukazky cinnosti, pokusd, metodik a pomticek.

- Jak to délame u nas: vyména a sdileni zkusenosti a pfiklad(i dobré praxe.

DOPORUCENO: vedeni a ucitelé MS, détskych skupin, lesnich skolek a klubi, skolni koordinatofi EVWO v MS, vychovatelé SD
LEKTORI: Lenka Pavel¢ikovd, Iva Koutnd
HODINOVA DOTACE: 8 hodin (1 hodina = 45 minut)

CENA: 590K¢ (zahrnuje stravu, lektorské a org. zajisténi, metodickou sadu)
Clenové klubu LISKY, sité Mrkvicka: 490 K&
Akreditovano MSMT v ramci dalsiho vzd&lavani pedagogickych pracovniki &j. MSMT-14409/2021-6-466.

ORGANIZACNI POKYNY:

- Stravovani: na misté bude zajisténo stravovani, kava

- Doprava: individualné (neni ze strany LISKY zajistovana)

- Ucastnici ziskaji osvédéeni a pro svou organizaci sadu metodickych materialdi.

- Ssebou: pohodiny odév a obuv s ohledem na aktualni pocasi, prezlivky do budovy, dle moZnosti a uvazent vlastni materialy pro
vyménu zkugenosti, fotografie z ¢innosti apod.

- Piihlasky zasilejte do 13. 4. 2022 zde https://forms.gle/jTGZZKhVe1VU6mwp7

- Informace a pfihla3ovani: infoevvo@seznam.cz, 605 806 840

- Spojeni MHD: http://www.csadvs.cz/download/jr/2014-2015/mhdvs/IV_0945003.pdf
Hajenka — cca 8 km od Vsetina, je dostupna MHD &. 3, stanovisté na autobusovém nadrazi Vsetin.
Z konecné MHD v Semetiné, budete pokracovat pésky cca 400 m po cesté smérem nahoru. Hajenka je hned vedle cesty.
Mapa: Vsetin — Semetin (pfekontrolujte si polohu na internetu pfed planovanou trasou!)
GPS:49°19' 55,61" N ; 17°55'45,587' E (www.mapy.cz)/49°19'55.58'N; 17°55'45 69"E (www.amapy.cz)

Tato vzdéldvaci akce je realizovdna za financni podpory SFZP CR a MZP.

=%

= S
QEQEBV_Q Minsterstvo zvotniho prosiedi
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Primestskyq
SPORTOVNI

Termin: I. = 5. 8. 2022

Kde: ALCEDO
Doporuéeny vék: 8-I12 let
Cena: 2 650 Ké (V cené zahmuto: ob&d, materidl, vedouci)

Tébor uréeny pro mladé sportovce je plny sportovnich aktivit
jako parkdr, adventure golf, plavdni, jizda na kolobézkdch

a bowling. To vfe pod vedenim zkuSenych vedoucich.

www.alcedovsetin.cz
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o Panska zahrada

Patek 22. dubna
9 - 13 hodin

*  Minijarmark tradiénich remesel
» Zachranna stanice Hostalkova
*  Vsetin bezodpadovy W
*  Projizdka na raftech s Tomiky (/g)/W

»  Vytvarne aktivity ” OM(@O S

= Vodni bar
*. Fairtrade kavarna

 Aktivity jsou "35‘

Na akei se podileji:

Adorea ~ dobrovohické centrum Vselin, ATOM Sikor, Asecol, Geaky Gerveny Kz Vactin, Exckodka, Junék — Geoky.
Skeutstedisko Vsetn,Liska, Lesn Kiub OfSek, LukSovy Hratky, Masarykova vefejnd nihovna Vsetn,Muzeu rego-
nu Valasko — oddéleni Hvézdéma Vseli, Nadée ~ Sociné terapeutick dina Rokyinice, Siunisko ~ Rodimeé
‘2 matefské oentrum Vetin, Technické sluzby, ., Technicke sluzby, ps., Zachranna stanios Hostalkova, 28, MS a PS

Medialni partnefiz

radioscn -
womerz  Jalovee ! V pfipadé nepfiznivého pocasi se akce nekond
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PRIMESTSKY TABOR

MARVEL

Termin: 18. - 21. 1. 2022 Misto: Alcedo

Chees se stat superhrdinou? Znama parta Avengers hleda pravé TEBE.
Spolecné se pokusime zachrait svet a zastavit nepratele.
Ceka ns tyden pinj zabavy a dobrodruzstvi, pohybu i tvoreni.

www.alcedovsetin.cz
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Termin: 25.-29.7.2022
Kde: ALCEDO
Cena: 1950 KE
& Doporuceny vek: 5-11let

www.alcedovsetin.cz
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1y 36. okresniho kola soutéze v programovant

25.3.2022, okres Vsetin

Soutdzni

1. SEMAFOR
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» OBELX

Spolu  Asterivem a Otelixem Se vydime na dobrodruinou
Vjpravu pnou fer, Evorent a SouteZeni jako na Oiympijskych

frdeh. UZjme S spoustu legrace  2abavy, navstivine leze-
chou Stnu a zookoutek v Aleedu. Avtivity budou probihat
v €locvitné i venku

Doparucensj vék: $-14 (67

Cena: 12950 K¢

W aloedovsetin.cz
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pobytovy

TABOR

POJED S NAMI NA GZASNOU VYPRAVU ZA DIVADELNI mizou!
Doporuceny vek: 10- 17 let

Spolecné se budeme vénovat zdkladnim divadelnim principdm
jako je hlasova, pohybova, divadelni a reZijné-dramaturgicka priprava.

V prostredi Hdjenky,

které disponuje nddhernou prirodou a klidnou,
prtelskou atmosférou, se ndm jisté podari
chytit tu pravou divadelni Muzu

0 vytvorit néco uzasného.

LCED

ého casu a plavecka Skol

Www.alcedovsetin.cz





OEBPS/image/earth-europe-planet-cloud-earth-ca1a87168333bb6fb2dcfc0812b9344e.png





OEBPS/image/DSC_7367.png





OEBPS/image/3.png





OEBPS/image/Alcedak_b_l_.png





OEBPS/image/1AF39708-FAA1-4B60-B88C-E4155DC7E3E3.png





OEBPS/image/P__m_stsk___vihadlov__kopie.jpg
SVIHADLOVY TABOR
{tormin 115, 7.2022.

Priméstsky tabor

N |

Tabor plny pohybu a her.

Naugis se triky se Svihadlem,

rychlostni skakani, triky ve dvojieich,s

skakani v dlouhych lanech.

gastnici tahora muSfzviddnout o -

pieskoky:pres $vihadlo ¢
-snoZmo vpred. '

., |
Zakladni gymnasticke dovednosti budeme trénovat na‘Ai"rtrackové podloZce!
Budeme sportovat venku i v télocvicng.
Program bude dopinén o vytvarné a rukodglné aktivity.

Garant tabora: Stefanie Zonygova 739161034 www.alcedovsetin.cz
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Po bytovy tabor

ORISKOVE DOBRODRUZSTVI
VEVERKY ZRZECKY

stiedisko volného ¢asu a plavecka 3kola Vsetin

Veverka Zrzecka
ztratila svdj oblibeny orisek

a prosi vas, mili mali tabornici,

o pomoc. Vydejte se s nami

na cestu do Semetina a spolecné

urcité ztraceny orisek najdeme.
Nebudou chybét prochazky a poznavani
prirody, tvoreni, hry, ¢teni pohadek,
posezeni u taboraku, tajuplné vypravy

a samozrejmeé napinavé dobrodruZstvi
pri hledani ztraceného orisku.

On to totiz neni jen tak ledajaky orisek,
ale je to orisek kouzelny!

Garant tabora: Lenka Novotna, 605 780 430, www.alcedovsetin.cz
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» | Outdoorovi Ekous Den Zemé

21. dubna 22. dubna, 9 - 13:00 hodin
Terénni stiedisko Alceda Hajenka Na Novém svté v Semeting

Panska zahrada

Soutéz o prirodé v prirodé pro zaky Il stupné Z$ Aktiviy pro M3
Minijarmark tradicnich femesel

» | Koncert pro Zemi Faltrade Kavama
22. dubna, od 20 hodin, Rockovy klub Beseda Vodni bar

Hraji Docela kapela + Watak Kabét revival Zachranna stanice Hostalkova

Vsetin bezodpadovy

Projizdka na raftech s Tomiky

S o
Oslava jarnich kvéta
Fotografické soutéZ pro déti z . stupné zékladni Skoly a studenty.stf

Vgtvarna soutéz ,,Pfiroda kolem néas”

‘SoutéZ urcend pro déti z I. stupné zakladni skoly

Partnefi:
‘Adorea - dobrovolncké cenirum Vsetin, A-TOM Skorc, Asecal, Gesky Gerven§ ki Vsetin, Ekokotka, Jundk - Gesky
skauttfedisko Vsetin, Liska, Lesni Kub OfiSek, LukéSovy Hracky, Masarykova vereind knihowa Vsatin, Muzeum regio-
nu ValaSsko — odddleni Hvézdama Vetin, Nadsje — Sociaié terapeuticka diina Rokytice, Siunicko — Rodiné

 metefské centrum Vsetn, Technioké suzby, .., Technioké suzby, .., VAK vodovody a kenalzace Vsetn, ..,
Zactvanna stanice Hostalkova, 25, MS 2 PS

Medislni partnefi: koordinuje ALCEDO - stéedisko volného Easu a plavecka kola Vsetin
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